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اتحاد الياباني للصحافة المرئية.

(JVJA)

هو اتحاد للصحافة الفوتوغرافية وللصحافة المصورة.
  
نحن تابعنا حرب العراق وبعدها من دمار وخراب، الذي احدثه التحالف الدولي بقيادة الولايات المتحدة  وبريطانيا.ونشرنا هذه الأحداث في الصحف والتلفاز.وكذلك ذهبنا لتصوير معاناة الشعب الفلسطيني بعد الهجوم الاسرائيلي العشوائي على غزة، ونشرنا هذه الأخبار في الصحف والتلفاز.وموقفنا ضد الهجوم الأمريكي والإسرائيلي.

نحن الصحفيين ندرك معاناة الشعب في الحرب، لأننا عشنا معهم ونحن نصورهم.ونحن عارضنا كل انواع العنف من خلال الاعلام، وكذلك عارضنا على قرارات الحكومة اليابانية المتعلقة بالحرب.

وعارضنا بقوة ضد الهجوم الاسرائيلي على غزة. ونحن نعارض من خلال الاعلام قرارات حكومة آبي التي و كأنها توافق على الحرب. 

 قابلت كينجي غوتو المحتجز عند الدولة الإسلامية في العمل. كينجي غوتو هو من الصحافيين القلة الذين يتابعون ويبثون احداث العراق وسوريا، ومعاناة الشعوب.هارونا يوكاوا ليست لدينا أية اتصالات مباشرة معه، ولكن قيل في الأخبار بأنه اتجه الى الدولة الاسلامية لرغبته الشخصية.  

نحن نقف على مبادئ الاعلام، وهو أن العنف لا يحل أية مشكلة. نحن تابعنا الكثير من الأحداث و المشاكل التي لم تحل بالعنف.نحن نؤمن بان الحوار والتفاوض هو الطريق المثالي. 

نحن نناشدكم، نناشدكم بالا تقتلوا اليابانيين غوتو ويوكاوا. . 

ونحن نناشد الحكومة اليابانية في نفس الوقت. بالا تتدخل اليابان في الشرق الأوسط عسكريا، ولا تساندهم، وترفضهم، وتناشدهم بالحل الدبلوماسي.
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